Rezolvarea unor integrale prin schimbarea de variabila
Profesor, Shiera Elena Oltita

Colegiul Tehnic "AlLlCuza"”

Am selectat ciiteva integrale, din culegerea de probleme pentru admitere a Universitaii
Tehnice din Cluj Napoca, care se rezolvi utilizind una dintre formulele schimbare de variabila.
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Integralele se calculeaza aplicind prima sau a doua formula de variabila, utilizand substitutia
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6. Utilizim a doua metoda de schimbare de variabili si obtinem
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C‘alculam integrala trigonometrica si obtinem
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Pentru delectare . v propun sa calculati
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